

城投集团加快推进北三环工程建设 力争在年底前实现全线通车



融媒记者 应柳依
通讯员 俞夏冰

本报讯 五一期间,北三环全线标段一派繁忙的施工景象,项目一线工作人员奋战在各自岗位上,抢工期、抓进度、保质量,有序推进工程建设,用劳动者最美的身影为节日添彩。

近日,在北三环西三标项目工地上,市城投集团召开北三环工程推进会。该集团党委书记胡革永进行党史学习教育,要求建设单位、施工单位、工程监理等单位相关人员从百年党史中汲取奋进力量,集中攻克难点堵点,加快项目建设进度。这次会议是北三环“长征”路上一个重要节点,全体人员应深入学习“飞夺泸定桥”精神,打好项目攻坚战。胡革永说。

截至4月底,北三环工程进度已有明显进展。其中,330国道-倪宅段主车道通车,完成工程量的86%;东永二线与北三环交叉口完成工程量的70%;紫薇北路延伸段-东永二线段一标段除颜库铝合金厂外完成雨污管线施工,二标段完成小北溪以西侧平安安砌及沥青面层浇筑;紫薇北路延伸段-倪宅段完成雨污管道埋设、桥梁施工,完成总工程的55%。

接下来,市城投集团要求建设单位、施工单位、工程监理等单位相关人员坚定信念不留退路,严格按照时间节点,在年底前实现北三环通车;穷尽一切方法,调动所有力量,做出合理预判,强力破解建设过程中的难题;汲取周边县市发生地下室塌陷事故教训,落实安全文明施工,建设高质量精品工程;充分结合“立信义、弃陋习、扬正气”专题教育整治活动,加强合同管理制度,重合同、守信用,建立健全内控体系。

3月8日,花街镇花街西大道永康市新励工贸有限公司、石柱镇前郎村浙江艺阳建设有限公司未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

3月8日,方岩镇圆梦路流动人口程某兴、派溪村流动人口程某贞未按时报送流动人口信息,分别被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。



从一线办案民警到文职 岗位虽变初心未变 俞亮波 :在踏实耕耘中不断成长

最美政法人

融媒记者 胡锦

今年是俞亮波进入公安系统工作的第7个年头。相较刚从警校毕业的意气风发,如今的他身上多了一份成熟稳重。而这份稳重,正是来自于这些年积累的工作阅历。

2014年,俞亮波从警校毕业来到市公安局江南派出所工作。出警、调解、受立案、做笔录、调查取证,这些工作基本上占据了他入行后前4年的所有时间。回忆起那段时光,俞亮波言语中透露更多的是感恩。

4年后,俞亮波凭借能力脱颖而出,被调到市公安局办公室工作。从基层办案民警到文职警察,工作岗位

的改变没有让俞亮波适应很久,相反,凭借扎实的文字功底和踏实肯干的工作作风,俞亮波很快把新工作做得有声有色。

刚到新岗位的第一年,几乎每周都会在局里睡1天到2天。有时加班到凌晨,干脆就在沙发上睡了,这样第二天也能早点起来工作。俞亮波说。

俞亮波文字方面的业务能力在短时间内得到了很大提升,受到了领导和同事的青睐和支持。2019年新中国成立70周年大庆安保、2020年疫情防控,今年建党百年安保,公安系统的工作并不轻松。有时候我们看到呈现出来的文章是1000字,但这经常是从10000字里提炼出来的。我经常对着电脑屏幕苦思冥想,但压力总会转变成动力。俞亮波感慨道。

2019年,俞亮波先后荣获永康

最多跑一次工作先进个人、永康市党政信息工作先进个人;2020年,俞亮波参与主笔的“一警情三推送”专报还受到了省市领导批示肯定。一个个荣誉的背后,印证的是一名年轻人对公安事业的执着和热爱。

实际上,俞亮波也是我市年轻一代政法人的一个缩影:他们在踏实耕耘的过程中不断成长,在奋勇拼搏中践行使命,突显担当,用宝贵的青春能量为我市政法工作打牢了坚实基础,也为我市打造“世界五金之都”品质活力永康贡献了不可或缺的鲜活力量。



心向党 歌飞扬

近日,市一医医医共体青春激荡我心向党青年歌手大赛决赛落下帷幕。15组选手各显所长,全力展现浙中健康窗口中坚力量的魅力风采,用歌声讲红色故事,用青春唱党的赞歌,向建党百年献礼。

融媒记者 李楚楚 摄

让每一个涉罪未成年人都有重新出发的机会 市检察院致力打造良好的帮教环境

融媒记者 叶宁 通讯员 永瑄

本报讯 今天是发工资的日子,脏款终于全部退清了。虽然工作不轻松,但我感觉很充实。近日,在市检察院北辰未检工作室,涉罪未成年人小龙(化名)向检察官报告近期工作生活情况,言语中透露出用劳动获取报酬的喜悦。

2020年6月,17岁的小龙因盗窃罪被抓。案件移送至市检察院审查起诉后,检察官发现,小龙之所以误入歧途,主要原因是其父母因工作繁忙疏于对他的关心与引导。

惩罚不是目的,教育感化挽救才是根本。每一个涉罪未成年人都有重新出发的机会。面对涉罪未成年人,检察官认为小龙只是受不良影响

才走上错误道路,且认罪态度良好,愿意积极退赃,有帮教可能性,遂对其作出附条件不起诉决定,并设定了6个月的帮教考验期。

考察期里,检察官带着小龙参观了龙山青少年法治教育基地,以现场教学、趣味互动等方式让小龙清醒地认识到违法犯罪对自身、家人和社会的危害性。检察官还要求小龙父母对小龙开展亲子教育,联合家庭力量,构建起良好的帮教环境。

为了更好地帮助小龙迷途知返,该院还借助人代表未成年人关护站的力量,为小龙介绍了一份相对稳定的工作,并邀请了人大代表和专业社工对小龙进行指导。

考察过程中,检察官通过不定期跟踪回访的方式,对小龙的工作和生活情况

进行监督,全面掌握其身心状况。检察官多次致电小龙公司负责人,得到的都是对小龙的肯定:小龙为人勤快,工作认真,还经常向老技工请教,挺用心的。

感谢检察官给孩子一个改过自新的机会,现在他越来越懂事了。小龙爸爸激动地说。

6个月的考察期结束了,综合考虑小龙的犯罪情节和帮教期间表现,市检察院依法对小龙作出附条件不起诉决定。

我会铭记检察官姐姐的教诲,好好做人,专心做事。看着手里的附条件不起诉决定书,小龙向检察官郑重承诺。



全市应急管理培训开课

融媒记者 潘燕佳 通讯员 陈绍猫

本报讯 5月10日,市安委办与市委党校联合举办的2021年干部教育培训正式开课。此次培训主要针对全

市应急管理工作,以脱产培训方式,全市16个镇街区和16个部门的应急分管领导共50人参训。

据了解,此次培训为期5天,主要学习安全监管新理念、安全生产红线

意识和底线思维、工贸行业安全监管经验、应急预案编制和管理及地质灾害监测预警和救援等相关内容,提高应急综合能力,更好推动我市应急管理工作健康发展。